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WYJASNIENIE DO TRESCI SPECYFIKACJII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EP/220/105/2017, pn. Przebudowa I pietra budynku
A7 SPWSZ w Szczecinie przy ulicy Arkoriskiej 4 na potrzeby Oddziatu Geriatrii i Przewlekle
Chorych” w ramach projektu pn. ,Dostosowanie SPWSZ do potrzeb szybko rosngcej
populacji osob starszych — zwiekszenie liczby foZzek w Oddziale Geriatrii i Przewlekle
Chorych”.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwien
publicznych (tj. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Samodzielny Publiczny Wojewodzki Szpital Zespolony
w Szczecinie, jako Zamawiajacy, informuje, Ze w postepowaniu o udzielenie zamowienia
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego znak j.w. zostaty ztozone pytania do tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w oparciu, o ktére Zamawiajgcy dokonuje zmiany
tresci specyfikacji istotnych warunkdw zamowienia i przesuwa termin otwarcia ofert.

Pytania Wykonawcy:

ZESTAW 3

Pytanie nr 1:

Zgodnie z ustawg o wyrobach medycznych oraz interpretacja Urzedu Rejestracji Produktow Leczniczych
Wyrobow Medycznych i Produktdéw Biobodjczych rury i inne elementy miedziane wykonane zgodnie z normg PN-
EN ISO 13348 nie sg wyrobami medycznymi i nie muszg posiadac¢ znakéw CE dla gazéw medycznych, chyba ze
takie przeznaczenie wynika z oznakowania. Jezeli elementy konstr. instalacji nie sa przeznaczone przez ich
wytworcow wylgcznie do inst. gazow medycznych to nie stosuje sie przepisow w/w ustawy. Wytworca instalacji
gazow med. jest odpowiedzialny za dobdr elementéw do tych instalacji, za przeprowadzenie ich oceny zgodnosci
i wystawienie certyfikatu. Prosze zatem o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopusci rury i ztgczki zgodne z norma
EN13348 (i z takim oznaczeniem), posiadajgce deklaracje zgodnosci i stosowane m.in. w instalacjach gazow
medycznych, oraz oznakowanie znakiem CE instalacji jako cato$¢.

Odpowiedz: Na podstawie ustawy z dn. 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych Dz.U. 2010 nr
107 poz. 677 oraz na podstawie ustawy z dnia 11 wrzesnia 2015 r. o zmianie ustawy o wyrobach
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medycznych oraz niektérych innych ustaw Dz.U. 2015 poz.1918, art. 3 ust 2 ppkt 3 komponenty i
potprodukty w instalacjach gazéw medycznych muszg odpowiada¢ ustawie o wyrobach
medycznych. Z przytoczonego stanowiska URPLWMiPB wynika, ze wytworca ma obowigzek
dokona¢ oceny zgodnosci rur i zlaczek zgodnie z dyrektywa 93/42/EEC dla klasy wyrobu
medycznego II a, a taka ocena odbywa sie przy udziale jednostki notyfikujacej ze wzgledu na
klasyfikacje niniejszego wyrobu. Ponadto wg obowiagzujacej normy PN-EN 13348:2016-09
rurociagi podlegaja ocenie zgodnosci zgodnie z wymaganiami dyrektywy 93/42/EEC. Z uwagi na
powyzsze oraz zachowanie najwyzszego stopnia bezpieczenstwa, Zamawiajacy wymaga rur i
ksztaltek zgodnie z ustawg tj. w formie wyrobu medycznego.

Pytanie nr 2:

Jedynym agregatem prozni spetniajgcym wymagania wskazane w Zatgczniku 1A do SIWZ - ,Parametry instalacji
gazow medycznych” jest agregat model 3,75/500 firmy Ultra Controlo z Portugalii, dystrybuowany w Polsce
przez firme Medpipe. Poza tym opis parametrow jest niezgodny z PZP srt.7 par.1i2 oraz art.29 par 2i3.

Czy zatem Zamawiajgcy dopusci agregat o zblizonych parametrach, np. wieksza moc a za tym mniejsze
obcigzenie urzadzenia, ale za to z mniejszym zbiornikiem, o poziomie hatasu np. >68dB <72dB, sprawdzony i
stosowany w publicznych jednostkach zdrowotnych?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zwiekszenie mocy agregatu prozni do 20% przy zachowaniu
minimalnej wydajnosci okreslonej w projekcie. Zamawiajacy dopuszcza poziom halasu max 70dB,
przy czym w takim przypadku wymaga wygluszenia pomieszczenia na koszt wykonawcy.
Zamawiajacy dopuszcze rowniez zastosowanie 2 zbiornikow po 250 dm?3 kazdy oraz zastosowanie
agregatu w ukltadzie poziomym urzadzenia.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ w pozostatych punktach.

Pytanie nr 3:

Zatacznik 1A do SIWZ - ,Parametry instalacji gazow medycznych” zawiera m.in. ,Medyczny system
przyzywowy”. Poniewaz instalacja przyzywowa ujeta jest w czesci elektrycznej Projektu Wykonawczego i nie ma
zwigzku z instalacjg gazéw medycznych, prosimy o usuniecie jej parametrow z Zatgcznika 1A — ,Parametry
instalacji gazow medycznych”

Odpowiedz: Zamawiajacy zmienia nazwe zalgcznika 1A do SIWZ na nastepujaca Parametry
techniczne instalacji medycznych.

PowyzZsza zmiana zostala naniesiona w specyfikacji istotnych warunkow zamowienia w
poprawionym 2 Zalaczniku nr 1A do SIWZ: Parametry techniczne instalacji medycznych, ktory
zostal zamieszczony na stronie internetowej Zamawiajagcego www.spwsz.szczecin.pl w zakladce
~Zakgczniki”.

Jednoczesnie Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci Specyfikacji istotnych warunkow zamoéwienia
oraz Ogloszenia 0 zamowieniu w nastepujacym zakresie:

> Rozdziat III SIWZ (Opis przedmiotu zamoéwienia) pkt 6 przyjmuje brzmienie:
6. Zamawiajacy nie dopuszcza sktadania ofert wariantowych.

> Rozdziat VI SIWZ (Wykaz oswiadczen lub dokumentdw, jakie majg dostarczy¢ wykonawcy w celu
potwierdzenia spetniania warunkow udzialu w postepowaniu oraz braku podstaw do wykluczenia)
zostaje rozszerzony w punkcie 1 o ppkt 5) o nastepujgcym brzmieniu:
1. ,Kazdy wykonawca zobowigzany jest zatgczy¢ do oferty (sporzadzonej wedtug wzoru stanowigcego
zatgcznik nr 2 do SIWZ):

5) wypetniony formularz Parametry techniczne instalacji medycznych, z wykorzystaniem wzoru
stanowigcego zatgcznik nr 1A do SIWZ.”



Zamawiajacy informuje, iz na skutek udzielonych wyjasnien pismem EP/220/105/2017/2 z dnia
12.01.2018r. dokonuje modyfikacji zatacznika nr 2 do SIWZ (Formularz ofertowy) oraz zatacznika
nr 4 do SIWZ (Projekt umowy) poprzez zmiane zapisOw dotyczacych kryteriow oceny ofert i
terminu realizacji zamoéwienia.

Powyzsze zmiany zostaly naniesione w specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w
poprawionym Zataczniku nr 2 do SIWZ: Formularz ofertowy oraz poprawionym Zataczniku nr 4 do
SIWZ: Projekt umowy, ktore zostaly zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego
www.spwsz.szczecin.pl w zakladce ,Zalaczniki”.

W oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Pzp Zamawiajacy przediuza termin skladania ofert, a tym
samym termin ich otwarcia w ponizszy spos6b:
- termin sktadania ofert — z 18.01.2018r., do godz. 9:00 na 22.01.2018r., do godz. 9:00,
- otwarcie ofert — z 18.01.2018r. 0 godz. 9:30 na 22.01.2018r. o0 godz. 9:30.
W odniesieniu do powyzszego zmianie ulegajg zapisy w:
> rozdziale XI SIWZ, gdzie pkt 5i 6 otrzymujag brzmienie:
»5. Termin skfadania ofert:
1) Oferty nalezy sktada¢ do dnia 22.01.2018r., do godz. 9:00.
2) Za termin ztozenia oferty uwaza sie termin jej dotarcia do Zamawiajgcego.

6. Otwarcie ofert nastapi w dniu 22.01.2018r. o godz. 9:30 w siedzibie Zamawiajacego w
Sekcji Zamoéwien Publicznych, w budynku przy ul. Broniewskiego 2, pok. 328 - II pietro”.
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